ORDINANCE O2025-XX

ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANTECA, STATE OF CALIFORNIA, AMENDING CHAPTER 2.28 "RECREATION AND PARKS COMMISSION" OF THE MANTECA MUNICIPAL CODE

WHEREAS, in December 2024, the City Council revised Chapter 2.28 concerning the Recreation and Parks Commission, to account for new members, district elections, and updating the responsibilities of the Commission; and

WHEREAS, in reviewing the updates from December 2024, staff is offering a minor revision to Chapter 2.28, Section 2.28.050 (C)(4), in order to have efficient and effective processes with the Commission in relation to the Planning Commission and City Council; and

WHEREAS, the City Council has considered all information related to this matter, as presented at the public meeting of the City Council identified herein, including any supporting reports by City Staff, and any information provided during public meetings.

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANTECA DOES ORDAIN AS FOLLOWS:

SECTION 1: Chapter 2.28, Section 2.28.050(C)(4), is hereby amended to read as follows:

"Review park conceptual master plans and proposed park development for implementation of applicable city goals, policies, and standards, and provide a recommendation to city council"

<u>SECTION 2:</u> <u>Severability</u>. If any section, sub-section, subdivision, paragraph, clause or phrase in this Ordinance, or any part thereof, is for any reason held to be invalid or unconstitutional, such decision shall not affect the validity of the remaining sections or portions of this Ordinance or any part thereof. The City Council hereby declares that it would have passed each section, sub-section, subdivision, paragraph, sentence, clause or phrase of this Ordinance, irrespective of the fact that any one or more sections, sub-sections, subdivisions, paragraphs, sentences, clauses or phrases may be declared invalid or unconstitutional.

<u>SECTION 3:</u> Effective Date. This Ordinance shall become effective thirty (30) days following adoption.

ATTACHMENT 1

City of Manteca, a municipal corporation

MAYOR: _____

GARY SINGH

ATTEST: ____

CASSANDRA CANDINI-TILTON CITY CLERK

STATE OF CALIFORNIA COUNTY OF SAN JOAQUIN CITY OF MANTECA

I, Cassandra Candini-Tilton, City Clerk of the City of Manteca, do hereby certify that the foregoing Ordinance had its first reading and was introduced during the public meeting of the City Council on the ____ day of _____, 2025, and had its second reading and was adopted and passed during the public meeting of the City Council on the ____ day of _____, 2025, by the following vote:

AYES:

NOES:

ABSENT:

ABSTAIN:

ATTEST: _____

CASSANDRA CANDINI-TILTON City Clerk